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YBaxaemnii Cepreii! Takoe COCTOSSHME HA3bIBAaETCS (PUMO30M - CyKeHHUe KpalHel IIJI0OTH, B
pe3yibTaTe KOTOPOTO HEBO3MOXKHO 00HaXKUTh T'OJIOBKY II0JIOBOTO 4JieHa (B CIIOKOWHOM COCTOSTHUU U
Ipu 3pekiuu). Bo B3pociioMm Bo3pacTe GpumMo3 co3maeT mpobieMsl B ITOJIOBOM KU3HU, KPOME TOTO,
IpenyuuaabHbIN MEIIOK SBISETCS MECTOM CKOIIJIEHUSI CMETMHI (BBIOENIEHUS CalbHbIX JKejes,
PaCIIOI0KEHHBIX B 3TOM o0nactu). [Tpu ¢puMo3e HEBO3MOKHO IIPOBEIEHKEe B TIOJTHOM 00heMe
TUTMEHUYECKUX MEePOIIPUSITHN, CMeTrMa IIOTHOCThIO He YOasgeTcs, pasflaraeTcs - II09TOMY
TIOSIBJISIETCST HETIPUSITHEIM 3amaxX. PMMO3 OIaceH He TOJIbKO IMMOCTOSTHHBIM HalTuuyreM UHGEKINH.
CMmerma o0nagaeT KaHIEPOT€HHBIM IEMCTBUEM, T. €. MOXKET BHI3bIBATh PaK I'OJIOBKH ITOJIOBOTO YJIeHA.
BaM HyKHO 00paTUTHCS K YPOJIOTY II0 MECTY XKHUTEJIbCTBA (KeJlaTeNTbHO K OIEePUPYIOIIEeMY) - OH
Ha3HAYUT HeoOXoauMble 00CTIeJOBaHUS U ITPU He0OXOOUMOCTH - JleueHre. BaM, BO3MOXKHO,
noTpebyeTcst OIlepaTUBHOE JIeYeHHE - OIlepalus 110 KCCeYEeHUI0 KpalHel MI0TH (IUPKYMIU3KO),
nu0o mIacTuKa KpalHei muotu. Onepanys He OTHOCUTCS K KaTETOPUU CIIOKHBIX, BHIIIOTHSIETCS B
m060M yponorudeckoM otaeneHur. OOBIYHO HUKAKUX HeOIaronpusaTHHIX IOCTIEACTBUM 110CTIe 9TUX
ornepauuii He ObpiBaeT. CEKCOM 3aHMMATHCS MOXKHO (€CITH MONMy4YuTCs). [umuTe, eciu OYAyT BOIPOCHL.



